

ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» (далі – Програма) розроблена проектною групою кафедри міжнародної економіки Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на основі Стандарту вищої освіти для спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для другого рівня вищої освіти (далі – Стандарт). На нашу думку, представлена освітня програма відповідає затвердженому МОН України Стандарту, а також сучасним тенденціям в галузі освіти та динамічним змінам в світовій економіці. Програма враховує трансформацію ролі сучасного фахівця в сфері міжнародних економічних відносин та передбачає можливість адаптації здобувача освітніх послуг до відповідних умов ринку праці.

Освітні компоненти Програми дозволяють набути відповідні компетентності та досягнути програмних результатів, які, в свою чергу, передбачені Стандартом та відповідають сучасним вимогам ринку праці. На нашу думку, вдалою є пропорція між обов'язковими та вибірковими компонентами, що характеризує освітньо-професійну програму, як сучасну та гнучку, динамічну та адаптивну. Послідовність вивчення дисциплін є логічною та передбачає поступове засвоєння навчального матеріалу, який в подальшому стане основою для отримання важливих фахових компетентностей.

До переваг освітньо-професійної програми варто віднести достатній обсяг обов'язкових дисциплін, які викладаються англійською мовою, зокрема, «Глобальна економіка», «Комунікативний практикум зі спеціальності», а також можливість здобувачів вищої освіти обирати навчальні дисципліни, серед яких є курси, які викладаються спільно із представниками закордонних університетів («Міжнародний практикум із соціального підприємництва», «Комп'ютер у міжнародному бізнесі»).

Проте хочемо зауважити, що в структурі обов'язкових дисциплін варто було б зробити зміни, зокрема, внести в перелік дисципліну, пов'язану із формуванням навиків ефективної комунікації та управління конфліктами, проте перенести до вибіркових компонентів дисципліну «Методологія та організація наукових досліджень» (а можливо і пропонувати її, як обов'язкову, для бакалаврської програми). Також рекомендуємо робочі групи дещо оновити перелік вибіркових компонент загальної підготовки.

В цілому варто високо оцінити пропоновану Програму як таку, яка сприяє отриманню теоретичних знань та практичних навичок та враховує сучасні тенденції організації навчального процесу в університеті. Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» є актуальною, має елементи унікальності та відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм. Реалізація даної Програми в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича дозволить забезпечити якісну підготовку магістрів міжнародних економічних відносин.

Експерт з управління ризиками
ПрАТ «ВФ Україна»
+380500451975, bpyslar@vodafone.ua


Пислар Богдана Вікторівна